

Умови
проведення районного етапу обласного конкурсу-виставки технічної
творчості з виготовлення макетів української садиби
«Колиска роду – українська хата»

Завдання конкурсу-виставки:

розвиток у дітей та учнівської молоді інтересу до історії України;
виховання поваги до традицій українського народу, бережливого ставлення та збереження пам'яток старовини;
формування практичних умінь і навичок, відпрацювання прийомів виконання технологічних операцій у побудові архітектурних споруд, роботи з різними матеріалами та інструментами.

Учасники конкурсу-виставки

Учасниками конкурсу-виставки є діти й учнівська молодь, дитячі та молодіжні громадські об'єднання (друга, третя вікові категорії).

Етапи, терміни проведення конкурсу-виставки

Обласному етапу передують конкурси-виставки в межах територіально-адміністративних одиниць.

На обласний етап конкурсу-виставки до 20 квітня представляються роботи вихованців, які зайняли перше місце на попередньому етапі в кожній віковій категорії.

Обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю залишає за собою право використовувати експонати в експозиціях інших виставок протягом поточного року.

Номінації конкурсу-виставки:

У 2017 році конкурс проводиться в номінації «Українська хата XVIII ст.»

Вимоги до оформлення робіт

Експонати повинні мати основу до 1 кв.м.; висота експонату – до 1 м.; вага – не більше 15 кг; також відповідати технічним, естетичним і експозиційним вимогам, правилам техніки безпеки.

До експонатів подаються такі документи:

заявка на участь у конкурсі-виставці (додаток 1.1.);
технічний опис експонату, до якого додається фотокартка експонату в друкованому та електронному вигляді (на електронну адресу rcdut2016@i., ширина зображення – не менше 800 пікселів);

етикетка на експонат: назва роботи, автор, назва навчального закладу, номінація.

За відсутності одного із зазначених документів робота до районного етапу конкурсу-виставки не допускається.

Підбиття підсумків конкурсу-виставки

Критерії оцінювання:

відповідність тематиці районного етапу обласного конкурсу-виставки – 15 балів;

якість виготовлення – 45 балів;

трудомісткість виготовлення – 25 балів;

естетичне оформлення – 15 балів.

Максимальна кількість балів – 100.

Автори робіт, які набрали найбільшу кількість балів, нагороджуються грамотами відділу освіти, молоді та спорту Ямпільської районної державної адміністрації відповідних ступенів.

Переможці та призери обласного конкурсу технічної творчості з виготовлення макетів української садиби «Колиска роду – українська хата» запрошуються до участі в обласному форумі патріотичних справ дітей та учнівської молоді «Голос крові: ми – Українці!».

Додаток 1.1.

до Умов проведення районного етапу обласного конкурсу-виставки технічної творчості з виготовлення макетів української садиби «Колиска роду – українська хата»

форма заявки

Заявка на участь у районному етапі обласного конкурсу-виставки технічної творчості з виготовлення макетів української садиби

№ з/п	Прізвище, ім`я учасника	Рік народження	Назва навчального закладу, місцезнаходження	Назва гуртка	Прізвище, ім`я, по батькові керівника гуртка
1	2	3	4	5	6

Директор загальноосвітнього
навчального закладу

(підпис)

Ініціали, прізвище